
 

                    
 

Q&A – POO – Podpora propagácie v zahraničí - K10, I4 

 

Otázky k ukončeniu projektov propagácie vysokých škôl v zahraničí, prijaté 

prostredníctvom dotazníka zdieľanom po online prezentácii (3.9.2025) 

 
Názov výzvy Výzva na podporu projektov propagácie vysokých škôl v zahraničí 

Kód výzvy 10I04-20-V03 

Komponent Lákanie a udržanie talentov 

Investícia Podpora internacionalizácie v akademickom prostredí 

 

Po zverejnení možnosti kladenia otázok prostredníctvom zdieľaného dotazníka bola ku dňu 

23.9.2025 prijatá jedna otázka: 

 

Otázka: Prosím o presnú špecifikáciu a upresnenie k informácii: povinnosť vytvoriť 3 

pracovné miesta k uvedenému projektu (100 %-tné úväzky). Môže byť toto pracovné miesto 

aj projektový manažér, prípadne zamestnanec s funkciou prorektor, ktorého pracovnou 

náplňou sú aj zahraniční študenti? Musia mať títo zamestnanci aj v pracovnej zmluve 

uvedené, že sú v rámci udržateľnosti projektu? Môžu byť takíto zamestnanci financovaní z 

iného projektu? Ako sa to bude preukazovať? 

 

Odpoveď: Ako je uvedené v usmernení, "Podmienkou udržateľnosti je zachovanie troch pracovných 

miest na účely pokračovania v komunikačnej kampani do 31.12.2027, s opisom práce zahŕňajúcim 

aktivity v oblasti internacionalizácie. Tzn. 3 stopercentné úväzky, ktoré je ale možné rozložiť na viac 

ako troch zamestnancov. (Príklad: zam. 1 = 100%, zam. 2 = 60%, zam. 3 = 40%, zam. 4 = 20%, 

zam. 5 = 80%.)." V zápise z online stretnutia je ďalej doplnené, že "Jedná sa o tri 100% úväzky, 

ktoré sa však môžu percentuálne rozdeliť podľa potreby." Dofinancovanie v prípade čiastočných 

pracovných pozícií je v kompetencii prijímateľa. Tieto pracovné miesta môžu mať rôzny názov, 

konkrétne pozície nie sú špecifikované, avšak ich opis práce musí zahŕňať aktivity v oblasti 

internacionalizácie. Ak bude opis práce v zmluve zahŕňať referenciu na udržateľnosť projektu je to 

vítané, avšak nie vyžadované.  

Prijímatelia preukážu plnenie podmienok udržateľnosti v Následnej monitorovacej správe počas 

doby udržateľnosti projektu v súlade s čl. 4.3. Zmluvy.  

 


